

'स्वारांतर'



रायपुर। नईदुनिया प्रतिनिधि

कहते हैं कि यदि आपके पास टाइम मैनेजमेंट है तो किसी भी तरह की जंग को आसानी से जीता जा सकता है। रविवार को इसकी मिशाल आईआईएम के स्टूडेंट ने पेश की।

दिनभर देशभर की कंपनियों से आए बिजनेस गुरु (सीईओ) से कई तरह के आइडिया लिए। वहीं शाम होते होते डांस, लाइव बैंड की धुनों के आगोस में झुमते नजर आए। देत-रात तक चली एक्विक्स 8.0 के सफल आयोजन की पार्टी में सभी मैनेजमेंट स्टूडेंट्स

फ्यूजन बैंड की धुन पर थिरके स्टूडेंट



आईआईएम के स्टूडेंट्स को बिजनेस से जुड़ी जरूरी बातों के बारे में जानकारी व टिप्स देते अतिथि।

बिजनेस गुरुओं के ज्ञान से प्रभावित हुए स्टूडेंट्स

दोपहर में आयोजित कार्यक्रम इफोलेंस में आए एचसीएल के मार्केटिंग हेड अपूर्व चामरिया ने बहुत से गुड आइडिया पर चर्चा की। उन्होंने बताया कि आज के समय में छोटे-छोटे आइडिया पर काम करना चाहिए। कंपनियों का

डांस फ्लोर पर थिरकते नजर आए। 2000 वाट के साउंड सिस्टम के साथ स्वारांतर फ्यूजन बैंड ने सभी स्टूडेंट्स को डांस के लिए मजबूर कर दिया। लाइव शो में बॉलीवुड सांग

फोकस अब लांग टर्म पालिसी पर नहीं बल्कि सार्ट टर्म पॉलिसी पर है। बड़ी वजह यह है कि उस पॉलिसी पर निरंतर काम होते रहता है, नए इन्वेंशन होते रहते हैं। इसकी वजह से कई तरह की क्रिएटिव आइडिया सामने आ जाते हैं।

तो कभी हॉलीवुड के पॉप शो सांग से सभी स्टूडेंट को खूब भाया। रात के अंतिम पड़ाव में डीजे की लाउड बीट में सभी दिन भर की पूरी स्ट्रेस को दूर किए।

दिन में बिजनेस गुरुओं से लिया आइडिया

मार्केट स्टडी पर करें फोकस

विप्रो कंपनी से आई ग्लोबल मार्केटिंग हेड निचिता मूर्ति ने केस स्टडी व मार्केट स्टडी पर इन्वेंशन की बात कही। उन्होंने बताया कि आज के समय में बड़ी कंपनियां खुद से मार्केट स्टडी नहीं कर पाती है। कुछ एजेंसी व कंपनियों से रिसर्च कराया जाता है, यदि आप इसमें कुछ इन्वेंटिव आइडिया के साथ काम करते हैं, तो इससे एक कई कंपनी की भी शुरुआत की जा सकती है। मुझे याद है कि एक बार हम एक केस स्टडी कर रहे थे, प्रोजेक्ट भी बड़ा था। हमारी टीम के एक मैबर ने कुछ ऐसा प्रजेन्टेशन दिया कि पूरा प्रोजेक्ट अंतिम पड़ाव में पहुंच गया। उसके इस आइडिया से मैं काफी प्रभावित हुई, जब उससे पूछा कि इस तरह का आइडिया कैसे आया। उस समय उसका केवल एक ही जवाब था केस स्टडी व मार्केट स्टडी दोनों एक साथ किया। इस मौके पर रिलाइंस के बिजनेस हेड डॉ. कुशाल संघवी, डिजीटल एडवाइजर अशोक लाला ने भी कई तरह के बिजनेस टिप्स दिए।